

తెలంగాణ వీణ

నిజం నిగ్గు తేలుద్దాం..

Vindhya Health Care
Specialty Clinics & Laser Eye Hospital

Is **CATARACT** Blurring Your Vision ?

VISIT US TODAY!

Surgery Time is **10 Minutes or Less**

Book Your Appointment

LANDLINE NO: 040-79636241, MOBILE : 9160854747

#13-94, 95, BESIDE JAAGRUTHI COLLEGE, MALAKAJIGRI, HYDERABAD.

DR. NAVANEETH SERVEY
Cataract and Lasik Surgeon, Medical Retina Specialist

DR. TEJESWINI NESE
M.B.B.S., (GSM), M.S.(O&G) (GANDHI)
Gynaecologist, Obstetrician and Fertility Specialist

DR. RAHULKURAGANTI
Orthopedic Surgeon

SPECIAL EDITION

తెలంగాణలో చలి తీవ్రత..



తెలంగాణ వీణ, హైదరాబాద్ : తెలంగాణలో చలి తీవ్రత విపరీతంగా పెరిగింది. రోజురోజుకూ ఉష్ణోగ్రతలు పడిపోతున్నాయి. గత పది రోజులుగా ఉష్ణోగ్రతలు భారీగా పడిపోయాయి. రాష్ట్రంలోని పలు జిల్లాల్లో ఉష్ణోగ్రతలు పది డిగ్రీల కంటే దిగువకు పడిపోయాయి. ఉత్తర, ఈశాన్య దిశల నుంచి విస్తృతంగా గాలుల కారణంగా చలి ప్రభావం ఎక్కువగా ఉంటుందని వాతావరణ శాఖ అధికారులు తెలిపారు. చలితో పాటు విపరీతమైన పొగ, మంచు కమ్మకొవడంతో వాహనదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. నేడు, రేపు రాష్ట్రంలో చలిగాలులు విస్తరిస్తాయని వాతావరణ శాఖ అధికారులు తెలిపారు. తెలంగాణలో నేడు, రేపు ఏడు జిల్లాల్లో చలి తీవ్రత పెరిగే అవకాశం ఉంది. హైదరాబాద్ తోపాటు విజిల్ జిల్లాల్లోనూ అదిలాబాద్, కుమ్రురం ఖిం ఆసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, మెదక్, రంగారెడ్డి జిల్లాల్లో 11 నుంచి 15 డిగ్రీల మధ్య కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు నమోదవుతాయని తెలిపారు. గత శనివారం రాత్రి రంగారెడ్డి జిల్లా తాళ్లపల్లిలో రాష్ట్రంలోనే అత్యల్పంగా 10.4 డిగ్రీల సెల్సియస్ ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది. పలు జిల్లాల్లో 15 డిగ్రీల కంటే తక్కువ ఉష్ణోగ్రతలు నమోదవుతున్నాయి. అదిలాబాద్ జిల్లా సోనోల్ లో 10.7, కుమ్రురం ఖిం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా సిర్కూర్ లో 11.2, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కొండారెడ్డిపల్లిలో 11.7, సంగారెడ్డి జిల్లా అల్వాంపేటలో 12.1 డిగ్రీల సెల్సియస్ ఉష్ణోగ్రతలు నమోదైనట్లు అధికారులు తెలిపారు.

నేటి నుంచి నుమాయిష్.. ప్రారంభించనున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



తెలంగాణ వీణ, హైదరాబాద్ : నాంపల్లి ఎగిబిషన్ నాంపల్లి గ్రౌండ్ లో జరిగే అఖిల భారత పారిశ్రామిక ప్రదర్శన సోమవారం నుంచి ప్రారంభం కానుంది. జనవరి 1న నాంపల్లి అధ్యక్షుడు, మంత్రి శ్రీధర్ బాబుతో కలిసి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రారంభోత్సవం చేయనున్నారు. స్వాతంత్ర్యానికి పూర్వం నుండి కొనసాగుతున్న ఈ అఖిల భారత పారిశ్రామిక ప్రదర్శన ప్రతి సంవత్సరం జనవరి 1 నుంచి ఫిబ్రవరి 15 వరకు 46 రోజుల పాటు కొనసాగుతుంది. సోమవారం నుంచి నాంపల్లి ఎగిబిషన్ గ్రౌండ్ లో 83వ అఖిల భారత పారిశ్రామిక ప్రదర్శన ప్రారంభం కానున్న సందర్భంలో నేటి నుంచి ఫిబ్రవరి 15 వరకు ప్రతిరోజూ సాయంత్రం 4 గంటల నుంచి అరరాత్రి వరకు ట్రాఫిక్ అంక్షలు విధించనున్నారు. ఈ మేరకు నగర పోలీస్ కమిషనర్ శ్రీనివాసరెడ్డి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఇక సిద్దంబరబజార్ నుంచి నాంపల్లి వైపు వెళ్లే ఆర్టీసీ జిల్లా బస్సులు, హైవే బస్సులు, ఇతర భారీ వాహనాలను మొహింజా మార్కెట్ వద్ద అబిడ్స్ వైపు మళ్లించారు. బిసిర్ బాగ్, కంట్లో రూమ్ నుంచి నాంపల్లి వచ్చే వాహనాలను



విఆర్ పెట్రోల్ బంక్ వద్ద బీజేఆర్ విగ్రహం, అబిడ్స్ వైపు మళ్లించారు. బేగంబజార్, ఛత్తీ నుంచి మూలకుంట వైపు వెళ్లే వాహనాలను అలాస్కా జంక్షన్ వద్ద దారుస్సలాం, ఎక్స్ ప్రెస్ వైపు మళ్లించారు. దారుస్సలాం నుంచి అప్పల గంజ్ వైపు వెళ్లే వాహనాలను అలాస్కా జంక్షన్ నుంచి బేగంబజార్, సిటీ కాలనీ వైపు మళ్లించారు. ముసబోలి, బహుదూర్ పురా నుంచి నాంపల్లి వెళ్లే వాహనాలను సిటీ కాలనీ వద్ద నయూపూల్, ఎంజీమార్కెట్ మార్కెట్ వైపు మళ్లించారు. ప్రజలు సహకరించాలని, ప్రత్యమ్నాయ దారులతో వెళ్ళాలని సూచించారు.

అంబరాన్ని అంటిన సంబరాలు.. అంజనీపుత్ర ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా వేడుకలు



తెలంగాణవీణ, మంచిర్యాల : విద్యుత్ వెలుగులు.. టపాసుల మోతలు.. యువత కేరింతల నడుమ నూతన సంవత్సర స్వాగత వేడుకలు ప్రారంభమయ్యాయి.. అదివారం సోమవారం మండలం దుబ్బిపల్లి లోని డైమండ్ సిటీ వేదికగా నూతన సంవత్సరం సంబరాలు అంబరాన్ని అంటారు. హ్యాపీ న్యూ ఇయర్ అంటూ యావత్ అంజనీపుత్ర సంస కుటుంబ సభ్యులు, అభిమానులు వేడుకలు అభ్యర్థి రీతిలో ధాన్యులతో వేడుకలు నిర్వహించారు.. కొత్త ఆశలతో నూతన సంవత్సరానికి స్వాగతం పలికారు. బాణసంచా వెలుగుల్లో శోభాయమానంగా మెరిసిపోయాయి.. విద్యుత్తు కౌతుకం దగ్గరలాడాయి. ఈ సందర్భంగా అంజనీపుత్ర సంస ఛైర్మన్ గుర్రాల శ్రీధర్, ఎంపీ పిల్ల రవి మాట్లాడుతూ గత ఏడాది జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకుంటూ.. కొత్త సంవత్సరంలో అంతా మంచే జరగాలని ఆకాంక్షించారు.. అంజనీపుత్ర రియల్ ఎస్టేట్ రంగంలో ఉత్తర తెలంగాణ వ్యాప్తంగా గొప్పపేరు ప్రఖ్యాతులు సంపాదించుకోవడం అదృష్టమన్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా సేవా కార్యక్రమాలు విస్తృత స్థాయిగా నిర్వహించుకోవడం లో ప్రతి ఒక్కరి భాగ స్వామ్యం మరచలేనిదని పేర్కొన్నారు. 2024 నూతన సంవత్సరం లో ప్రతి ఒక్కరూ ఆరోగ్యం, ఐశ్వర్యంతో విలసిల్లాలని కోరారు. అంతరం చైర్మన్ గుర్రాల శ్రీధర్ కేక కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమం లో అంజనీ పుత్ర సంస ఎగిక్యాటివ్ డైరెక్టర్లు, డైరెక్టర్ లు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఎంప్లాయిస్ కాలనీలో షెటీల్ క్లబ్ వార్షికోత్సవ వేడుకలు...

తెలంగాణవీణ, మల్కాజిగిరి : క్రీడలు మానసికంగానూ ఎంతగానో దోహదపడతాయని గుర్తుబట్టే అకాడమీ మెనేజింగ్ సొసైటీ అయిన డాక్టర్ మక్ వేణు పేర్కొన్నారు. మల్కాజిగిరి సర్కిల్ నేరేడ్ మెట్ డివిజన్ యాక్ట్రాల్ ఎంప్లాయిస్ కాలనీలోని షెటీల్ క్లబ్ 3వ వార్షికోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా షెటీల్ బ్యాడ్మింటన్ పోటీలు నిర్వహించారు. క్లబ్ అధ్యక్షులు రమేష్ అధ్యక్షంలో నిర్వహించిన బ్యాడ్మింటన్ పోటీల్లో క్రీడకారులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. బ్యాడ్మింటన్ పోటీల్లో క్రీడకారులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. సింగల్స్, డబుల్స్ విభాగంలో గెలుపొందిన క్రీడాకారులకు బహుమతులను అందజేశారు. గౌరవ అతిథిగా రిటైర్డ్ తహసిల్దార్ రామారావు పాల్గొన్నారు. ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో



క్రీడలు అవసరమని క్లబ్ చేస్తోన్న సేవలను ఆయన అభినందించారు. కార్యక్రమంలో డాక్టర్ మక్వేణు, క్లబ్ అధ్యక్షులు రమేష్, క్లబ్ సభ్యులు బిల్లిర్ ఎస్. రాంబాబు, జి.వి.కె.మార్ యాదవ్, మాజీ క్లబ్ అధ్యక్షులు ప్రసాద్, జయారావు, గోకుల్, విక్టర్, రమేష్, శ్రీనివాస్, శ్రీకాంత్, రఘు, రంగన్న, అనీల్, సురేష్, శ్రీరాం, బహుమేష్ తోపాటు కాలనీ మహిళలు పాల్గొన్నారు. సింగల్స్, డబుల్స్ లో నిలిచిన విజేతలను పలువురు ప్రశంసించారు.

ఘనంగా లాలోపేట్ ఉర్వవైశ్య సంఘం నూతన కమిటీ

తెలంగాణ వీణ, లాలాపేట్ : సమాజ హితం కోసం ఆర్వవైశ్యులు ఎన్నో కార్యక్రమాలను చేపడుతున్నారని తెలంగాణ ఆర్వవైశ్య మహాసభ అధ్యక్షులు అమరవారి లక్ష్మీనారాయణ గుప్త పేర్కొన్నారు. లాలాపేట్ ఆర్వవైశ్య సంఘం నూతన కమిటీ పదవీ ప్రమాణ స్వీకారోత్సవం అదివారం లాలాపేట్ లోని నేపిట్ గార్డెన్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆర్వవైశ్య సంఘం నూతన అధ్యక్షులుగా మడిపడిగ శ్రీనివాస్ గుప్త, ప్రధాన కార్యదర్శిగా పందిరి సాంబశివరావు, దోషాదికారిగా యెనిశెట్టి భాస్కర్ తో పాటు నూతన కమిటీ సభ్యులు పదవిభాగ్యతలను స్వీకరించారు. అంతరం నూతన సంవత్సర కేందర్ ను వారు ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా తెలంగాణ ఆర్వవైశ్య మహాసభ అధ్యక్షుడు అమరవారి లక్ష్మీనారాయణ గుప్త హాజరై నూతన కమిటీని అభినందించి మాట్లాడుతూ సమాజ సేవలో ఆర్వవైశ్యులు ముందు వరుసలో ఉంటారని చెప్పారు. అంతరం తెలంగాణ ఆర్వవైశ్య మహాసభ ఉపాధ్యక్షులు నేతి రాములు గుప్త, నూతన అధ్యక్షుడు మడిపడిగ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ తమ సంఘం 31 సంవత్సరాలుగా పేద ప్రజలకు, కులస్థులకు సేవందిస్తుండన్నారు. అధ్యాత్మికంగా ఎన్నో కార్యక్రమాలను చేపడుతున్నామని చెప్పారు. వాస్తవి అమ్మవారి దేవాలయాన్ని నిర్మించుకోవడం చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా సంఘం ఆధ్వర్యంలో వికలాంగులకు ట్రైనింగ్ కు, పాఠశాలకు కార్యక్రమం ముగిసిన తర్వాత గుప్త, యెనిశెట్టి కృష్ణగుప్త, ఎలగంయల లక్ష్మణ్ రావు, ఇంగు వెంకటేశం గుప్త, విబిజి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ మడిపడిగ రాము గుప్త, మహిళా విభాగం అధ్యక్షులు యెనిశెట్టి శ్రీదేవి గుప్త, ప్రధాన కార్యదర్శి ఉప్పల లక్ష్మీ గుప్త, కోషాదికారి తోడుపునూరి స్వాతి గుప్త, ప్రోగ్రాం చైర్మన్ యెనిశెట్టి సూర్యనారాయణ గుప్త, కార్యవర్గ సభ్యులు సముద్రాల శ్రీనివాస్, శ్రీరాం సత్యనారాయణ(బండల)తో పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.

మార్కెండ్లయ పద్మశాలి సేవా సమాజం ట్రస్ట్ క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించిన నగర మాజీ మేయర్ బండ కార్తిక చంద్రారెడ్డి

తెలంగాణ వీణ, లాలాపేట్ : మార్కెండ్లయ పద్మశాలి సేవా సమాజం ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో రూపొందించిన నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను అదివారం నగర మాజీ మేయర్ బండకార్తిక చంద్రారెడ్డి ముఖ్యఅతిథులుగా హాజరై లాలాపేట్ లోని సంఘం కార్యాలయంలో ఆవిష్కరించారు. అంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ తనకు ఎల్లప్పుడూ మద్దతు తెలుపుతున్న పద్మశాలి సేవా సమాజానికి కృతజ్ఞులనారు. తార్కాక డివిజన్ అంటే తనకు స్వంత ఇంటి కంటే ఎక్కువ అన్నారు. పద్మశాలి సంక్షేమం కోసం తనవంతు సహాయ సహకారాలుంటాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర పద్మశాలి సంఘం కన్వీనర్ బూర మల్లేశం, పద్మశాలి సేవా సమాజం ట్రస్ట్ చైర్మన్ దోమల లక్ష్మణ్ ఊర్వవైశ్య శిల్పారామంత్ కల్పరత్ ప్రోగ్రామ్స్

తెలంగాణ వీణ, ఉప్పల్ : ఉప్పల్ శిల్పారామం లో వారాంతపు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలలో భాగంగా బంబోజి మీరా నాట్య నిలయం కుమారి గీత పూజిత బంధువుల వారిశిష్య బృందం భారతనాట్య ప్రదర్శనలో మూషిక వాహన, అన్నలక్ష్మి, నొత్తుశర్క, తిస్ర అలలిపు, రంగపూజ, మహాలక్ష్మి అన్నకం, స్వరజతి, ఆనంద నర్తన గణపతిమ్, కృష్ణ శబ్దం, గణేశా పచ్చరత్నం, ముద్దుగారే

యశోద, వర్ణం, భో శంభో, తిల్లాన అంశాలను పూజిత బంధువుల, వారిత, సురార్య, ధీమతి, నిహిత, తనసిన్, జినీషా, విహంగా, నేత్ర మొదలైన వారు ప్రదర్శించి మెప్పించారు.

